

传扬百年历史 激发奋进力量

新泾镇党史学习教育专题报告会开讲

□记者 陈瑜琪

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步推进党史学习教育走深走实,9月28日,新泾镇举行《学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神》专题报告会。新泾镇领导班子成员、全体机关党员、直属基层党组织书记、书记工作室负责人参加会议。同时,各居民区党组织班子成员、全体居委会干部、镇党员代表、“初心说”讲师团成员同步观看视频直播。镇党委副书记、党史学习教育领导小组副组长范朱凤主持会议。

新泾镇特邀上海市委讲师团成员、国防大学政治学院教学督导专家组长孙力作专题报告。孙教授从“总书记讲话的重大意义和重要地位”“深刻理解实现中华民族伟大复兴主题包蕴的大历史观”“深



新泾镇党史学习教育专题报告会

刻理解七一讲话的重大理论创新”三个方面深刻解读了习近平总书记“七一”重要讲话提出的新思想、新观点,既有政治高度、理论深度,又有历史厚度、情感温度,让大家了解了党的宝贵经验和伟大成就,引导党员干部深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践

要求,传扬百年历史、弘扬建党精神、激发奋进力量。

镇党委副书记、党史学习教育领导小组副组长范朱凤就下阶段进一步深入学习贯彻落实“七一”重要讲话精神,推动党史学习教育不断走深走实提出几点要求:一是要进一步加强理论学习和宣传。要把

学习贯彻“七一”重要讲话精神、学习四史、学习习近平总书记考察青海西藏等地的重要讲话精神结合起来,不断开展站位高、内容实、形式新的党史学习教育。二是要把“我为群众办实事”专题实践引向深入。以扎实细致的工作作风践行“我为群众办实事”的承诺,压实责任、挂账销号,将“新泾100”实事清单群众急难愁问题解决在一线。三是要弘扬伟大建党精神,以实干苦干奋力开新局。要把学习实效转化为迈进新征程的强大动力,以新泾镇第十六次党员代表大会为起点,向着大会提出的未来五年奋斗目标不断凝聚人心力量,发挥党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用,为下一个五年奋斗目标的实现打下坚实的基础。广大干部要把学习成效体现在彰显新泾作为、发挥新泾作用、实现新泾更好发展的各个方面和全过程,为加快建设

人民生活美好的绿色、精品、善治、乐活新泾的发展目标矢志前行。

学好党的历史,是每一位党员的必修课。站在中国共产党成立100周年这个关键节点,新泾镇将进一步促进学用结合,努力把习近平总书记“七一”重要讲话精神转化为奋进新时代、走好新征程、开创新局面的不竭动力,为“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”贡献“红色力量”。



居民区观看视频直播

社区扫描

汇聚公益力量,共建美好新泾

新泾镇把公益的种子投向社区的每一个角落



成立“新泾江南文韵滨水治理共同体”



反诈知识宣传

有一种温度,它可以温暖整座城;有一种力量,它可以凝聚所有人;有一种魔法,它可以把爱无限延伸。9月27日上午,新泾镇一年一度的公益盛会在西郊金融园举行。活动以“缤纷社区 锦绣家园”为主题,场内交流联动场外市集,让市民充分感受到新泾镇在美丽社区建设中洋溢着浓厚的公益文化氛围。

近年来,新泾镇的社会组织培育发展与社区治理深度融合,目前新泾镇共有社会组织82家、公益基地78个、公益网点14处,他们或参与小区公共环境打造,或为困难市民出点子办实事,在新泾镇社区建设中充分彰显公益精神,比如新泾镇绿八居民区以“党建”为引领,以“七彩同心树”为主题开展

社区治理,通过组建“虹馨党员帮困组”为社区大重病和困难党员提供纾困服务,营造出有温度、有爱心的美好社区。

活动现场,平塘居委会、崧二居委会、南洋新都居委会、绿十二居委会、屈家桥居委会、曙光居委会、绿八居委会、刘三居委会、绿五居委会和崧五居委会等被授予“公益时长优秀基地”称号。现场还发布了《新泾镇公益社区建设行动指引》手册。

活动现场还成立了“新泾江南文韵滨水治理共同体”,希望新泾江南文韵滨水治理工作能够有效凝聚驻区单位力量、社会组织力量、居民区志愿者力量等多方资源,条块合作、共建共享,让更多的居民享受高品质美好生活。

与此同时,外场公益集市还组织联合了具有海派文化、文创作品的社会组织、爱心企业进行义卖,现场设置各类公益服务咨询。防范电信诈骗、金融服务、卫生健康咨询、食品安全、加梯等社区服务咨询、爱心慈善超市义卖等活动丰富了当天的公益集市,吸引大批市民驻足参与。



公益服务咨询

九九重阳节 浓浓敬老情

新泾镇为老人们送上节日“花样”祝福



“我们的节日·重阳”志愿者培训活动

金秋送爽黄花香,登高望远岁重阳。10月14日,农历九月初九,是2021年重阳节,在这个“九九”之节,新泾镇开展了一系列丰富多彩的敬老、爱老主题活动,为老人们送去节日的祝福与问候。

爱心助老,精准帮扶送温暖

新泾镇救助顾问团队在上海市帮困互助基金会和长宁区惠民综合帮扶服务社的共同指导下,以助困圆梦、实物帮扶的形式,对辖区内的低保、低收入及其他特殊困难家庭中年满65周岁的困难老人开展“爱心助老”实物帮扶项目活动。

新泾镇救助顾问团队和居委根据困难老人家庭实际情况及需求进行“政策对接+资源链接”,为他们制定“陪伴+服务”符合家庭需求的个性化、多元化的帮扶方案,顾问们也时常与老人谈谈心聊聊天,帮助他们排解心中的苦闷。

新泾镇社区救助顾问团队心系困难老人,根据老年人的生理特点和实际需求,形成“爱心助老”实物帮扶物品需求清单,包含小家电、生活用品、医疗用品等,通过将老人的心愿合并和梳理、为困难老人解决实际需求。当社区救助顾问送上油、米、棉被、家用小电器等生活必需品时,看着老人满足的笑容,救助顾问们心里也是暖暖的。

爱满重阳,志愿同行传真情

10月12日下午,新泾镇开展“我们的节日·重阳”志愿者培训活动,结合党史学习教育,通过微党课



“爱心助老”实物帮扶项目活动

和普法宣传相结合的方式深化内涵,丰富辖区老年志愿者精神文化,用情弘扬传统,用心传承文明,彰显文明实践作为。

一部《泾流不息·奋楫者先》宣传片为志愿者们打开记忆的闸门,领略新泾在党的领导下,从农业、工业、集体经济发展到城市化推进所走过的光辉岁月,展示深入践行“人民城市”重要理念,发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,夯实基层治理,彰显新泾作为,实现新泾更好发展的生动实践。

镇党办详细解读《新泾镇志愿服务工作制度》,进一步弘扬志愿服务精神,加强志愿者团队自身建设,有效引导志愿者参与志愿服务,提升志愿者服务能级,推动志愿服务朝向制度化、规范化、社会化建设。

由长宁区人民法院陪审员翁元龙老师进行《老年人权益保障法》和《民法典》相关知识解读,针对社区居民较为关心的房产、婚姻及老年人财产管理等问题,运用真实案例为志愿者开展普法宣传,提高老年人法治意识和依法权益能力,将普法教育成果转化成为“我为群众办实事”的实践效果。



爱心义卖